
 

Reiseangebot 
 
Tallin-Helsinki-St. Petersburg 
8 Tage/ 7 Nächte 
 
Unsere Leistungen: 

o 7 Übernachtungen in zentral gelegenen 4-Sterne Hotels 
o 7 x Buffet-Frühstück 
o Begrüßungstreffen mit Sektcocktail oder Saft 
o Eintrittskarten für das mittelalterliche Gildesaal in Tallinn, die Felsenkirche in Helsinki, die Burg on 

Vyborg und die Peter-und-Paul-Festung in St. Petersburg 
o Jede Reise mit deutsch-/englischsprechender Reiseleitung 
o Alle Transfers mit einem Bus der 1.Klasse bzw. mit einem Mini-Van der 1.Klasse 
o Fähre Tallinn-Helsinki (one way, 2.Klasse) 
o Gepäckbeförderung in alle Hotels 
o Service und MwSt. 

 
Programm: 
TAG 1 (FREITAG) TALLINN 
Ankunft in Tallinn, fakultativer Transfer zum Hotel Radisson Blu Olympia**** o.ä., Check-in, 
Begrüßungstreffen. 
 
TAG 2 (SAMSTAG): TALLINN 
Tallinn weist eine bezaubernde Mischung von mittelalterlicher Friedlichkeit und modernen Stadtleben auf. 
Im Sommer ist die mittelalterliche Altstadt mit ihren vielen Läden, Galerien, Souvenirgeschäften, 
Straßencafés und Restaurants sehr belebt. Der Stadtrundgang führt uns entlang der alten Stadtmauer in 
die Altstadt, in der wir die Burg auf dem Domberg, den Dom, die Alexander-Newsky-Kathedrale und das 
mittelalterliche Rathaus sehen. Für den Nachmittag bieten wir einen fakultativen Ausflug in den Kadriorg 
Park an. und besichtigen dort den Kadriorg-Palast mit seiner Kunstsammlung. Fakultativ: Abendessen im 
mittelalterlichen Restaurant Maikrahv. 
 
TAG 3 (SONNTAG): TALLINN-HELSINKI 
Am Morgen fahren wir mit einem Tragflügelboot von Tallinn nach Helsinki und geniessen die erfrischende 
Fahrt durch die finnischen Inselgruppen, bevor wir in Helsinki ankommen. Transfer zum Hotel Glo 
Art**** o.ä. Check-in. Der restliche Tag kann für eine individuelle Stadterkundung genutzt werden. 
 
TAG 4 (MONTAG): HELSINKI 
Die finnische Hauptstadt Helsinki liegt genau an dem Kreuzpunkt der westlichen und östlichen Kultur, was 
sich in der grünen und lebendigen Stadt überall widerspiegelt. Auf der Stadtrundfahrt sehen wir den 
Hafen, die zentrale Mannerheimstraße, das Parlamentsgebäude, die Finlandia-Halle und das Sibelius-
Denkmal, inkl. Besichtigung der berühmten Felsenkirche. Für den Nachmittag empfehlen wir einen 
fakultativen Ausflug mit den Wasserbussen zu der Suomenlinna-Festung zu machen. 
 
TAG 5 (DIENSTAG): HELSINKI-ST. PETERSBURG 
Heute führt unser Weg ostwärts nach St. Petersburg. Führer führt die Gruppe nur zur Grenze nach 
Russland. 
Nach dem Überqueren der Grenze nach Russland (Visum erforderlich!), erreichen wir Vyborg. Wir werden 
eine kleine Stadtführung machen, inkl. einer Besichtigung der Burg. Am späten Nachmittag kommen wir 
in St. Petersburg an. Check-in im Hotel Sokos Vasielievsky**** 
 
TAG 6 (MITTWOCH): ST. PETERSBURG 



 

St. Petersburg ist eine atemberaubende Stadt, die weltweit berühmt ist für ihre Paläste und Museen. 
Aufgrund ihrer Lage am Fluss Newa und dank zahlreicher Kanäle wird die Stadt auch als “Venedig des 
Nordens” bezeichnet. Auf der morgendlichen Stadtrundfahrt lernen wir die ganze Pracht St. Petersburg 
kennen: die Peter-und-Paul-Festung, den Winter-Palast, die Isaak-Kathedrale, die 
Auferstehungskathedrale, das Alexander-Newsky-Kloster und vieles mehr. Nachmittags empfehlen wir 
fakultativ das weltberühmte Eremitage-Museum zu besuchen, sowie am Abend eine russische Folklore-
Show mit russischem „Champagner“ und Imbiss im Nikolaevsky-Palast. 
 
TAG 7 (DONNERSTAG): ST. PETERSBURG 
Der Vormittag bietet einen fakultativen Ausflug nach Peterhof an, ein unbestrittenes Meisterstück aus der 
Zeit Peter des Großen, mit dem beeindruckenden Großem Palast, großen Kaskaden, Wasserstraßen und 
wunderschönen Parks. Am Nachmittag ist fakultativer Ausflug nach Zarenhof mit Besichtigung des 
beeindruckenden Katharinenpalasts empfehlenswert, in dem sich das berühmte Bernsteinzimmer 
befindet, das im 2. Weltkrieg verschwand und zum 300. Jahrestag der Stadt wiederhergestellt und 
eröffnet wurde. Fakultativ: Abendessen im russischen Restaurant Pryanosti & Radosti. 
 
TAG 8 (FREITAG): ABREISE AUS ST. PETERSBURG 
Fakultativer Transfer zum Flughafen. 
 
Preis ist pro Person in EUR im ½ DZ:  ab  1098, -  € 
 
Preis inkludiert nicht: 
 
Visit to Kadriorg museum per person – 50,- € 
Dinner at Maikrahv per Person : 

o Feast menu per person 45 ,- € 
o 3-course menu : starting from 25,- € per person 

Visit to Suomenlinna with guide and entrance fee per person – 25,- €  
3-stündiger Besuch des Eremitage-Museums 40,- €  
Besuch der russischen Folklore-Show im Nikolevsky-Palast 50,- €  
4-stündiger Ausflug nach Peterhof mit Besichtigung des Grossen Palastes 70,- €  
4-stündiger Ausflug zum Zarenhof mit Besichtigung des Katharinen-Palastes      70,- €  
Zugreise St. Petersburg-Tallin 

 
Kontakt: 
 
UTS Travel 
c/o Majunke International Sales 
Limburger Str. 3 
D-61462 Königstein 
Tel +49 6174 959960 
info@majunkesales.com 
www.majunkesales.com 
  


